

Фінанси

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: виробити у студентів глибоке усвідомлення економічної природи та суті фінансів, їх об'єктивної необхідності тенденцій розвитку фінансових відносин та їх особливостей у сфері державних фінансів, міжнародних фінансів, фінансів господарських одиниць. Навчити вирішувати проблеми теорії та практики розбудови фінансової політики держави.

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення студентами системи фінансово-кредитних відносин у взаємозв'язку з економічним механізмом функціонування виробництва в ринкових умовах, складових фінансової системи держави, форм і видів фінансових ресурсів, фінансової політики і науки, фінансового механізму, бюджету, податків, управління фінансами, фінансового ринку і фінансового контролю

Компетентності:

- загальні:

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях

фахові:

- здатність визначити особливості побудови та функціонування державних фінансів в Україні та зарубіжних країнах;

- здатність до критичного осмислення концептуальних основ економічної теорії та етапів формування економічної думки, які стосуються фінансів, банківської справи та страхування й узагальнюють засади і закономірності функціонування та розвитку фінансових систем;

- здатність використовувати у практичній діяльності сформовану систему знань щодо загальних закономірностей розвитку сучасних фінансових і грошово-кредитних відносин суспільства; функціонування державних фінансів, фінансів підприємств, фінансової внутрішньої і зовнішньої політики держави.

Програмні результати навчання:

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Предмет фінансової науки як пізнання сутності фінансів

Тема 2. Фінансова система

Тема 3. Фінансовий механізм і його роль у реалізації фінансової політики

Тема 4. Податки і податкова система

Тема 5. Бюджет і бюджетна система

Тема 6. Доходи і видатки державного бюджету

Тема 7. Місцеві фінанси

Тема 8. Державний кредит і державний борг

Тема 9. Фінанси суб'єктів господарювання

Тема 10. Страхування і страховий ринок

Тема 11. Фінансовий ринок

Тема 12. Міжнародні фінанси

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 120 год.

Кількість кредитів – 4,0.

Форма семестрового контролю – залік.

